
 

 

    Индивидуальный предприниматель

         Б. М. В.

 

                                                                                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о наложении штрафа по делу об
административном     правонарушении №10-

08/К-18
(УИН 16106091700001363648)                                     

17 сентября 2018г.                                                                            г.Владикавказ

 

  Я, руководитель  Северо-Осетинского  УФАС  России,  Плиев Роман
Русланович, рассмотрев протокол и материалы дела об
административном правонарушении №10-08/К-18, возбужденного в
отношении Индивидуального предпринимателя Б. М. В., по признакам
административного правонарушения, предусмотренного  частью  5
статьи 19.8 Кодекса   Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее - КоАП РФ),

 

УСТАНОВИЛ:

 

          Северо-Осетинским УФАС России во исполнение приказа ФАС
России от 05.12.2016г. №1718/16 «О плане работы ФАС России по
анализу состояния конкуренции на товарных рынках на 2017-2018годы»
в целях изучения состояния конкуренции на розничном рынке
реализации бензина автомобильного и дизельного топлива в РСО-
Алания хозяйствующим субъектам, осуществляющий вышеуказанный
вид деятельности направлены запросы о предоставлении информации
об объеме реализованных нефтепродуктов в 2017году.

        Согласно данным АМС Ардонского района РСО-Алания, ИП Б.М.В.
осуществляет данный вид деятельности.

 

 



 

         В адрес предпринимателя был направлен запрос от 13.06.2018г.
№1962 о предоставлении информации об объеме реализованных
нефтепродуктов в 2017году.

         Данную информацию необходимо было представить в трехдневный
срок с момента получения запроса.

         Запрос антимонопольного органа получен ИП Б. М.В. 21 июня
2018года, что подтверждается почтовым уведомлением о вручении
№36200124800837. Кроме того, факт вручения подтверждается письмом
УФПС РСО-Алания-филиал ФГУП «Почта России» №10.5.3.2-27/218 от
26.07.2018г.

         Между тем, запрошенная антимонопольным органом информация в
указанный срок не представлена.  Не представлена она и на момент
рассмотрения дела об административном правонарушении.

    В соответствии со статьей 25 Закона о защите конкуренции,
коммерческие организации и некоммерческие организации (их
должностные лица), федеральные органы исполнительной власти (их
должностные лица), органы государственной власти субъектов
Российской Федерации (их должностные лица), органы местного
самоуправления (их должностные лица), физические лица, в том числе
индивидуальные предприниматели, обязаны представлять в
антимонопольный орган (его должностным лицам) по его
мотивированному требованию в установленный срок необходимые
антимонопольному органу в соответствии с возложенными на него
полномочиями документы, объяснения, информацию соответственно в
письменной и устной форме (в том числе информацию, составляющую
коммерческую, служебную, иную охраняемую законом тайну), включая
акты, договоры, справки, деловую корреспонденцию, иные документы и
материалы, выполненные в форме цифровой записи или в форме
записи на электронных носителях.

 Частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ предусмотрена ответственность за
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством РФ, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, а равно представление в федеральный антимонопольный
орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений.

    В соответствии с частью 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным
правонарушением признается противоправное, виновное действие
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(бездействие) физического или юридического лица, за которое
настоящим Кодексом или законами субъектов Российской Федерации
об административных правонарушениях установлена
административная ответственность.

        Согласно статье 26.1 КоАП РФ обстоятельством, подлежащим
выяснению по делу об административном правонарушении, является
виновность лица в совершении административного правонарушения.

        Объективная сторона правонарушений, предусмотренных частью 5
статьи 19.8 КоАП РФ состоит в непредставлении в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган предусмотренных
антимонопольным законодательством       Российской       Федерации      
сведений    (информации),
 
 
 
представлении сведений (информации), содержащих заведомо
недостоверные сведения, а равно нарушении порядка и сроков подачи
указанных документов.
        ИП Б.М.В. не представила в Северо-Осетинское УФАС России
доказательств исполнения публичных обязанностей, возложенных
антимонопольным органом.

В соответствии с частью 1 статьи 1.5 КоАП РФ, лицо подлежит
административной ответственности только за те административные
правонарушения, в отношении которых установлена его вина.

        В действиях ИП Б.М.В. по непредставлению сведений, запрошенных
письмом управления №1962 от 13.06.2018г. имеется состав
правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ.

Таким образом, вина ИП Б. М. В. в совершении административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 5
статьи 19.8 КоАП РФ, установлена.

         Время совершения правонарушения – 27 июня 2018года.

         Место совершения правонарушения – РСО-Алания.

         В соответствии с протоколом об административном
правонарушении, направленном в адрес ИП Б. М. В., необходимо было
явиться 17.09.2018г. в 11ч.00мин. по адресу: РСО-Алания, г.Владикавказ,
ул.Шмулевича,8а, 4-ый этаж для участия в рассмотрении дела.

         Копия протокола получена ИП Б. М.В. 28.08.2018г. (почтовое
уведомление №36200126800521). Между тем, ИП Б. М. В. либо ее
уполномоченный представитель на рассмотрение дела не явились.



         Дело об административном правонарушении рассмотрено в
отсутствии ИП Б.М.В (уполномоченного) представителя, извещенного
надлежащим образом.

 Дело рассмотрено в пределах установленного частью 1 статьи 4.5
КоАП РФ срока давности привлечения к административной
ответственности.

 Ходатайств о переносе времени рассмотрения дела от ИП Б.М. В.   не
поступало.

         При назначении административного наказания физическому лицу
учитываются характер совершенного им административного
правонарушения, личность виновного, его имущественное положение,
обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и
обстоятельства, отягчающие административную ответственность
(часть 2 статьи 4.1 КоАП РФ).

В соответствии со статьей 4.2 КоАП РФ, обстоятельства, смягчающие
административную ответственность – отсутствуют.

В соответствии со статьей 4.3 КоАП РФ, обстоятельства, отягчающие
административную ответственность – отсутствуют.

На  основании изложенного и руководствуясь частью 5 статьи 19.8,
статьей 23.48, 29.9., 29.10 Кодекса об административных
правонарушениях РФ

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

     1. Признать ИП Б. М. В., виновной в совершении административного
правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ.

          2. Назначить ИП Б. М. В. штраф в размере 10 000 (десять тысяч)
рублей.

 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен не позднее 60
дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со
дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5
КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

          Согласно пункту 1 статьи 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации



штрафы подлежат зачислению в местные бюджеты по месту нахождения органа или  
должностного   лица,  принявшего   решение   о   наложении   штрафа  по коду  161 1 16
02010 01 6000 140 .

Реквизиты счетов для перечисления штрафа:

Получатель: УФК по РСО-Алания (Северо-Осетинское УФАС России)

           Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного штрафа.

           В соответствии с частью 7 статьи 21 Закона Российской Федерации от
02.10.2007г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» постановление о наложении
штрафа может быть предъявлено к исполнению в течение двух лет со дня вступления
в законную силу.

           В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в суд в течение 10 дней со дня вручения или получения копии
постановления.    

           Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.

 

 

Руководитель                                                                                           Р.Р.Плиев

  
 

 

 


